

携号转网2020年全国推广

发个短信可查资格 津琼赣鄂滇率先启动新流程

据工业和信息化部消息,天津、海南、江西、湖北、云南五省市从12月1日起,推出携号转网新业务受理流程,用户可发送短信进行携转资格查询,办理完携转业务后1个小时内即可正式携转到新的运营商。

“携号转网”

资格查询更加便捷准确

中国信通院标准所高级项目主管黄荷仙解读携号转网新业务受理流程时表示,新流程的改进使用户更加便捷、准确、直接地获取业务办理信息,避免用户跑冤枉路的情况发生,极大提升了用户感知。

黄荷仙介绍,以往用户需拨打客服电话或去营业厅现场查询号码是否符合携号转网条件,过程繁琐且不透明。新流程上线后,增加了查询携转资格方式,用户还可以通过发送短信进行携转资格查询,部分企业还提供了掌厅、网厅等查询方式。

在黄荷仙看来,新流程还大大提高携转效率。以往用户申请完携转业务后,需等到当天晚上10点后才能正式携转到新的运营商。新流程启用后,用户办理完携转业务后1个小时内(到下一个整点时刻)即可正式携转到新的运营商,大大缩短了转网生效时间。

“携号转网”

2020年在全国推广

2010年11月,工业和信息化部在天津、海南开展

携号转网试点工作。天津市实行“双向转网”,即中国电信和中国联通的2G用户、3G用户以及中国移动除TD专用号段157、188用户外的其他移动用户,三者之间可实现相互携号转网;海南试点则为移动2G用户向电信和联通的单向携带。

到了2012年,天津、海南两个省份经过2年时间的试点,成功携号转网的数量也越来越少,后期几乎陷入停滞。截至2013年7月,上述两地成功携号转网用户只有6万左右,携号转网累计成功率为0.27%。

2014年9月,第二批携号转网试点在江西、湖北、云南三省落地实施。由于携号转网变更手续繁琐,需要到相关运营商指定的营业厅办理携转业务,市场反应一直平平。

“携号转网并不像大家想得那么容易,试点过程中发现了很多问题,其中一个就是牵涉到运营商之间结算的问题。”工业和信息化部副部长罗文2018年3月份曾表示,工信部在天津、云南、海南、湖北、江西五省市开展了携号转网试点,从试点到实现全国范围推广至少要等到2020年。

黄荷仙指出,此次携号转网新业务受理流程是在总结前期试验实践基础上,让携号转网业务的办理流程变得更加方便快捷、公开透明。本次流程的改进,也为未来在全国其他省份开展号码携带业务积累宝贵经验。

欠缴税款入黑名单起点降低 从100万元降至10万元

国家税务总局近期发布《重大税收违法失信案件信息公布办法》,自2019年1月1日起施行。

《办法》修改了逃避追缴欠税标准,根据实际工作情况,将逃避追缴欠税纳入重大税收违法失信案件的标准由“欠缴税款金额100万元以上的”修改为“欠缴税款金额10万元以上的”。

这意味着,欠缴税款列入“黑名单”的起点由100万元降至10万元。

此外,部分企业利用走逃(失联)等方式不履行税收义务,严重扰乱了税收和经济秩序。因此,《办法》将走逃(失联)企业纳入公布范围。

为有效遏制当前走逃(失联)企业日渐增多的趋势,《办法》将“具有偷税、逃避追缴欠税、骗取出口退税、抗税、虚开发票等行为,经税务机关检查确认走逃(失联)的”明确作为重大税收违法失信案件的标准之一,包括税务局稽查局作出行政决定前已经走逃(失联),以及税务局稽查局作出行政决定后走逃(失联)的。

此外,近年来,部分当事人为了逃避法律责任,借用、盗用他人身份实施违法行为,为维护被冒用信息注册、确无涉案行为的企业法定代表人或者负责人的合法权益,提高联合惩戒的准确性和指向性,《办法》新增规定:“经法院裁判确定的实际责任人,与法定代表人或者负责人不一致的,除有证据证明法定代表人或者负责人有涉案行为外,只公布实际责任人信息。”

对按《办法》向社会公布的当事人,依法采取限制出境等四方面惩戒措施。

具体包括:纳税信用等级直接判为D级;对欠缴查补税款的纳税人或者其法定代表人在出境前未按照规定结清应纳税款、滞纳金或者提供纳税担保的,税务机关可以依据《中华人民共和国税收征收管理法》相关规定,通知出入境管理机关阻止其出境;税务机关将当事人信息提供给参与实施联合惩戒的相关部门,由相关部门依法对当事人采取联合惩戒和管理措施;税务机关依法采取的其他严格管理措施。

据新华网

相关答疑

什么是携号转网?

所谓携号转网,就是号码可携带、移机不改号,手机用户可以在不换号码的情况下更换不同的基础电信运营商,原手机号码继续保留。

如何办理携号转网?

- 一、查询资格。编辑短信CXXZ#姓名#身份证号,发送至当前运营商,移动用户是10086,联通10010,电信10001。
- 二、授权确认。若资格确认,编辑短信SQXZ#姓名#身份证号,发送至当前运营商。
- 三、线下办理。收到“电子确认单”(短信授权验证码),携带有效证件和授权码,到想要转网的运营商营业厅办理携号转网业务。

为要先查询资格? 其实就是最基本的条件。

- 第一,号码必须是实名的,不实名肯定办不了。
- 第二,不能有欠费和停机的情况。
- 第三,签订的套餐或者优惠业务必须到期。这些业务是有协议的,所以必须得等协议执行完。
- 第四,移动方面暂时规定每个人最多能转出5个号,再多的话就不行了。

据《北京晚报》



拨亮善念,让暖意流淌

□刘敏

不经意间看到一则小故事,莫名感动。 暴风雨后的海边沙滩上,有许多被浪花卷上来的小鱼。一个小女孩不停地捡起小鱼扔回大海。有人问:“这里有成千上万的小鱼,你救不过来的。”“我知道。”小女孩回答:“那你为什么还要救呢,谁在乎?”“这条小鱼在乎!”小女孩倔强地说着,捡起一条又一条扔回大海里。

一日晚间记者出门办事,路过一所中学,目光突然就被一束红色的光吸引了过去。这是校门口霓虹灯发出的光,“求真、崇善、唯美”六个大字透过黑夜里的浓雾,竟有种穿透肺腑之感。

在被时间拖拽、琐事磨耗的日复一日里,人们难免脚步匆匆、盔甲厚重。究竟是什么如此具有打动人心的力量?莫过于真、善、美。以真心为善行,变善念为善举,善意的涓涓细流就会汇聚成美丽浩瀚的汪洋大海。倘若总是将“自古真情留不住,唯有套路得人心”奉为处事原则,遇事总要在“值不值得”中犹豫徘徊,一条条小鱼便会错失重返大海的机会。

一个社会的气质,是我们每个人精神气质切面的总和。前不久一列行驶的列车上,有人提议把体味浓重的乘客赶下车,列车长用一桶热水洗净了乘客身体,也荡涤了他人心灵;一位贫苦老爷爷在大学门口卖零食被欺骗,好心人一句“抱歉”和百元补偿令老爷爷重拾信心;在宁波,一份名叫“顺其自然”的大爱如期而至温暖一座城……社会深刻转型期,一些“丑行”“恶行”的确暴露出了“道德的盲点”,但一桩桩明辨人性美丑、善善恶白的事,让人们一次次被人格中闪耀的光辉照亮。

每一次痛心和焦虑的背后,恰恰说明善良并未走远。“勿以善小而不为”既是中华民族流传千古的道德

训诫,也是照亮未来的精神之光。善行并非高不可攀,善念之花结出善举之果,得益于每个集腋成裘的凡人善举,以及坐而论道之后的起而行之。即便有过流血又流泪的极端案例,有过“传统美德正在变得模糊脆弱”的喟叹,但是崇德向善之心不会失落,爱心筑起的道德高地不会失守。只要薪火不灭,美德就会传承。

然而这种善意从心头传递到手头,对于许多人来说却并非易事。面对地铁上站着的老人小孩,明明动了让座的念头却最终选择视若无睹;面对伸手的小偷,我们用沉默自保放任恶行。一次次在键盘上歌颂着英雄壮举,却在真正的风险面前悄悄藏起了心中那个本可以挺身而出的“超人”。每个人心底都有一盏“善”的小油灯,拨亮它,你的身边才会亮起来、暖起来。

见善如不及,见不善如扬汤。社会主义核心价值观从来不是高高挂起的道德信条,它需要每个人用切实行动诠释和维护。今年是《公民道德建设实施纲要》实施的第17年,在中央文明办发起的“中国好人榜”评选中,已有一万多人上榜。见贤而思齐,期待每一次正能量的生发对于公众而言都是一次角色代入,在或共鸣认同或反躬自省中将善意继续播撒。

当然,维护道德秩序,仅靠良知是不够的。张扬美德的做法应得到法律的保护,侵犯他人权益应当受到道德和法律的双重责罚,这是底线。惩恶扬善,让“帮与不帮”“做与不做”不再是令人举棋不定的两难选择。

当今社会,不少人总觉得自己是小人物,成不了撬动社会的杠杆。其实,给自己一份勇气,也就是给自己一个机会。与其抱怨身边缺乏真、善、美,不如迈开步子伸出双手,唤醒心里的小萌芽。

我国首个“宪法宣传周”开启 近十万律师在宪法前宣誓

新华社北京12月2日电 2日,我国400多个城市组织开展了律师集体宣誓活动,司法部相关负责人表示,全国有近十万律师参加了这次律师集体宣誓活动。

据介绍,2日是我国首个“宪法宣传周”开启之际,各地司法行政机关、律师协会统一组织的这次活动,既是律师行业尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的实际行动,也是加强律师队伍思想政治教育和执业理念教育的重要举措。

根据宣誓规则要求,集体宣誓时领誓人须左手抚按《中华人民共和国宪法》进行领誓,以彰显宪法的神圣感和现实感,有助于广大律师从内心深处树立对宪法的忠诚、对法治的信仰,增强维护法律正确实施、维护社会公平正义的自觉性。

司法部相关负责人表示,随着律师宣誓制度的完善,今后类似的宣誓活动将逐步常态化,以团结激励广大律师更加昂扬向上积极建功新时代。

民盟商丘市委到夏邑县 开展脱贫攻坚民主监督专项调研

本报讯 12月3日,民盟商丘市委主委曹雪莲率领调研组到夏邑县开展脱贫攻坚民主监督专项调研。

调研组一行分别深入到李集镇、车站镇和该县食用菌产业园进行了实地参观点考察,和干部贫困群众亲切交流,了解该县贫困人口精准识别、精准脱贫、贫困户摘帽、落实脱贫攻坚责任制、重大政策措施执行和扶贫资金项目管理使用情况。调研组在车站镇召开座谈会,听取该县相关负责人所作的脱贫攻坚工作汇报,与县、镇、村三级干部及群众交流,听取他们在脱贫攻坚工作中的意见和建议。

调研组指出,开展脱贫攻坚民主监督是现阶段党中央赋予民主党派的一项重要任务,是拓宽民主监督渠道的有益尝试。调研组对夏邑县结合自身实际,围绕脱贫攻坚工作所采取的措施、方法和脱贫进度,及取得的显著成效给予了充分肯定。在今后的工作中,希望夏邑县在项目扶贫、产业扶贫、社会扶贫、文化扶贫、扶贫扶智方面再持续发力,全县上下团结一致,奋力拼搏,顺利打赢脱贫攻坚这场硬仗。

京九晚报全媒体记者 李德鹏